





প্রথম নজর

আবুধাবিতে শহরব্যাপী বিনা মূল্যে ওয়াই-ফাই



আপনজন ডেস্ক: সংযুক্ত আরব আমিরাতের রাজধানী আবুধাবি শহরের কর্তৃপক্ষ শুরুর...

সেকতে শিগগিরই এ সুবিধা চালু হবে। ২০১৯ সালে আবুধাবি ঘোষণা করেছিল...

এই উদ্যোগটির লক্ষ্য অনুসারে বিভিন্ন স্থানে বিনা মূল্যে ইন্টারনেট কাভারেজ প্রদান করা হবে।

গাজা : ক্ষুধা মেটাতে মানুষ খাচ্ছে গাখার মাংস



আপনজন ডেস্ক: গাজার মানুষ একটি রুটির জন্য ভিক্ষা করছে। এক কোটা মটরশুঁটির জন্য...

পাইনি। বাজারে অবশিষ্টের মধ্যে রয়েছে শিশুদের জন্য মিছরি এবং ক্যান্ডি...

গাজায় শান্তি প্রতিষ্ঠার আস্থানে মস্কোতে ১৮ দেশের ধর্মীয় নেতারা

আপনজন ডেস্ক: রাশিয়ার রাজধানী মস্কোতে 'আধ্যাত্মিক ও নৈতিক মূল্যবোধ রক্ষায় এবং শান্তি ও নিরাপত্তার প্রচারণার ধর্মীয় নেতাদের ভূমিকা'...



নারী ও বয়স্ক মানুষ মারা যাচ্ছে। সেখানকার হাসপাতাল, শিক্ষাপ্রতিষ্ঠান, মসজিদ ও গির্জাগুলো ধ্বংস করা হচ্ছে।

অনেক সময় ধর্মের অপব্যবহার করা হয়। ফলে ধর্ম এক সময় সংঘাত এমনিতে যুদ্ধের প্রধান কারণে পরিণত হতে পারে।

গাজায় যুদ্ধবিরতি চেয়ে যুক্তরাষ্ট্রের ৮ শহরে ইহুদিদের বিক্ষোভ, সড়ক অবরোধ



আপনজন ডেস্ক: গাজায় অবিলম্বে যুদ্ধবিরতির দাবিতে ইহুদি বিক্ষোভকারীরা যুক্তরাষ্ট্রের আটটি শহরে বিক্ষোভ করেছে।

শত শত বিক্ষোভকারী বোস্টন শহরের একটি ব্যস্ত মোড় অবরোধ করে ১৫ টি ট্রাফিক লেনে যান চলাচল থামিয়ে দেয়।

মসজিদে ইহুদি প্রার্থনা সংগীত গাইল ইসরায়েলি সেনারা



আপনজন ডেস্ক: ফিলিস্তিনের পশ্চিম তীরের জেনিনে একটি উদ্বাস্ত শিবিরে অভিযান চালিয়েছে ইসরায়েলি বাহিনী।

মিডিয়ায় ছড়িয়ে পড়া ভিডিও ফুটেজগুলোতে মসজিদের ভেতরের কিছু দৃশ্য দেখা গেছে।

অভিযুক্তদের দায়িত্ব থেকে সরিয়ে দেওয়ার কথা জানিয়েছে। সংবাদমাধ্যম বিবিসির প্রতিবেদনে বলা হয়...

চিনে দুই ট্রেনের মধ্যে সংঘর্ষ, আহত ৫০০



আপনজন ডেস্ক: চীনের রাজধানী বেইজিংয়ে দুটি সাবওয়ে ট্রেনের মধ্যে সংঘর্ষের ঘটনায় অন্তত ৫০০ যাত্রী আহত হয়েছেন।

ফলে এটি পেছন থেকে খেঁচে থাকা ট্রেনটিতে ধাক্কা মারে। দুই ট্রেনের মধ্যে সংঘর্ষ হওয়ার পর একটি ট্রেনের বাকি বিচ্ছিন্ন হয়ে যায়।

সেহেরী ও ইফতারের সময়
সেহেরী শেষ: ভোর ৪.৪৩ মি.
ইফতার: সন্ধ্যা ৫.০০ মি.
নামাজের সময় সূচি
ওয়াক্ত শুরু শেষ
ফজর ৪.৪৩ ৬.০৯
যোহর ১১.৩৭
আসর ৩.১৯
মাগরিব ৫.০০
এশা ৬.১৫
তাহাজুদ ১০.৫২

ইরানে পুলিশ স্টেশনে সন্ত্রাসী হামলা, নিহত ১১
আপনজন ডেস্ক: ইরানের দক্ষিণ-পূর্বাঞ্চলের একটি পুলিশ স্টেশনে সন্ত্রাসী হামলায় ১১ জন পুলিশ কর্মকর্তা নিহত হয়েছেন।

গাজা ফিলিস্তিন রাষ্ট্রের অবিচ্ছেদ্য অংশ: আব্বাস
আপনজন ডেস্ক: গাজাকে ফিলিস্তিন রাষ্ট্রের একটি 'অবিচ্ছেদ্য অংশ' বলেছেন ফিলিস্তিনি কর্তৃপক্ষের প্রেসিডেন্ট মাহমুদ আব্বাস।

নাবাবীয়া মিশন
২০২৪ শিক্ষাবর্ষের জন্য আমরা সাফল্যের সঙ্গিত ২০০টি সিট করতে পেরেছি, যার মধ্যে ছাত্রী সংখ্যা বেশি।
২০২৪ শিক্ষাবর্ষের জন্য উচ্চমাধ্যমিক স্তরের জন্য বিধায় জীবিত মমত বিষয়বস্তুর আবিষ্কার শিক্ষক-শিক্ষিকা, অফিস স্টাফ কেম্পাসের জন্য বাধ্যতামূলক, বিয়োগনিষ্ঠ ও সিকিউরিটি প্রায়জ্ঞান, আবুদুদার জন্য আমাদের মিশনের নিম্নলিখিত ইমেইল আইডি'র বাধ্যতামূলক পাঠান





